



1



2

1. Владислав Евдокимов, Максим Кораблев-Дайсон, Артем Беляев
2. Сметанник со свежими ягодами
3. Летняя терраса ресторана «Паруса» стала длиннее на три метра
4. Муксун мохито



3

Жаркая пора

Летом ресторанный группа «Паруса» не даст соскучиться, в заведениях на территории Центрального яхт-клуба чуть ли не каждый день происходят события, о которых рассказали директор по развитию группы Владислав Евдокимов, управляющий Максим Кораблев-Дайсон и соучредитель Артем Беляев.

Какие события происходят в ресторанной группе «Паруса»?
 Максим: Мы постоянно развиваемся, достигаем новых высот. За непродолжительный срок из небольшого ресторана «Паруса» выросли в серьезную ресторанную группу, состоящую из интересных, не похожих друг на друга проектов. К началу летнего сезона мы расширили террасу ресторана «Паруса», она стала длиннее на три метра, добавилось сорок посадочных мест. На внешней веранде установлены барная стойка и салат-бар — теперь это почти полноценное заведение для посетителей, которые хотят поужинать у воды.

Артем: Кстати, в ресторане действует сезонное меню, в нем больше овощных блюд, появились холодные супы, рыбные деликатесы, воки и тепаны. На испанской угольной печи Josper готовят шашлыки из куриного бедра и свиной шеи, филе норвежского лосося с белыми грибами, радужную форель с овощами, тигровые креветки, дораду с сырным соусом, стейки рибай. Можно заказать африканского сома горячего копчения из собственной коптильни.

Как будите отмечать наступление лета?
 Владислав: 1 июня мы запускаем площадку «Лазурный берег радио Monte Carlo» в Центральном яхт-клубе. Недель позже, 7 июня в «Парусах» при поддержке табачного бренда Parliament пройдет серия мероприятий в честь открытия обновленной террасы. Одно из них — первый в России парад яхт Yacht's Fashion show, где будут представлены самые модные и дорогие судна, общая стоимость которых превысит тринадцать миллионов евро. Другое зрелищное действие — шоу флайбордов, с помощью которых продемонстрируют самые экстремальные трюки. Насыщенную программу завершит выступление австрийца Луи Остина, который является олицетворением



4

В АВГУСТЕ МЫ ПРИГОТОВИМ САМЫЙ БОЛЬШОЙ В МИРЕ КОКТЕЙЛЬ МОХИТО

артистического и холеного гламура 1960 годов.

Какие еще мероприятия запланированы?

Владислав: Все самые интересные события по традиции будут происходить в «Парусах». 8 июня официально стартует яхтенный сезон. Будет организована выставка новых моделей яхт агентства Nord Star Yachting и тест-драйв нового автомобиля BMW седьмой серии. Также ожидаются выступления московского электронного проекта Miusha & Poison и диджея Kosinus. 9 июня у нас соберутся участники легендарного фестиваля спорта и музыки «Русская волна» перед очередной поездкой в теплые страны.

Артем: Еще мы хотим попасть в Книгу рекордов Гиннеса с самым большим в мире коктейлем мохито. Первыми это осуществили итальянские бармены, смешав ром, газированную воду, сахар, лайм и мяту в стакане объемом в тысячу триста литров, их рекорд побили испанцы с коктейлем на полторы тысячи литров. В августе мы планируем готовить мохито объемом две тысячи литров.

Артем: В ресторане «Белинского, 6» мы проводим разные культурные мероприятия. Сейчас в заведении проходит выставка работ чешской художницы, участницы ярмарок современного искусства «Арт-Москва» и «Арт-Манеж» Светланы Курмаз. Ее работы впервые будут выставляться в Петербурге. Летом в заведении действует специальное предложение на лимонады: вкуснейший напиток стоит всего за девяносто рублей за стакан. Есть идея организовывать препатийные мероприятия с легкой музыкой и безлимитным абонементом на тапасы и шампанское — для центра города это всегда актуально.

Ресторан «Паруса»,
 Петровская коса, 9, тел. (812) 929-9283, www.parusa-spb.ru,
www.lazurny-bereg-spb.ru, www.belinskogo6.ru